Mpunoxenne 4

BbPTAUIN MOMEHTU HA 3ATATrAHE

Buprawy momeHT

HaumMeHoBaHue HAO CBBP3BAHUTE aeTainmu Ceupasauy eneMeHT

Nm KrM

1 2 3 4
Bnok-kapTep Fanka 1/2-20 UNF 130-+-135 13+13,5
lnaea uunuxaposa
Bnok-kapTep BonT 1/2-20 UNF 130+135 13+13,5
Cnaea uunuxaposa
Kanak Ha moTosunkoe narep
MoTosunka Fanka M12x1,25 93102 9,45-10,4
Kanak Ha ocHosen narep
Bnok-kapTep Bont M16x1,5 190--200 19-+-20
Oc Ha napasutHo 3v6HO koneno
Bnok-kapTep Bont M10x1,5 27 +32 2,7+3,2
Maxosuk
Konsxos san Bont M12x1,25 100+110 1011
Koneno 3u6Ho 3a pasnpeaenuteneH ean
Pasnpegenutenen ean Bont M12x1,25 6070 67
LWaiba pembuHa Ha konsHoeus Ban
KonsHoe san Bont M22x1,5 380410 38+-41
SABENEXKA: KoraTo ce ynoTpe6ssa Kmtou UMK eAMHUYHO 3ATATALIO YCTPOWCTBO AQ Ce 3ATArd A0 FOpHATA rPaHUUG HQ MOMEHTA.
61

T T R v ————— " =S




